

新学期 趣挑战
九方小学1908班
刘婧祺
证号:22031170074
指导老师:陈芷平

时光匆匆,快乐的寒假转眼间就结束了。这是个特别的冬天,因为北京冬奥会正在举行。听说学校为了让我们感受冬奥盛会的氛围,开学将举行“冰雪运动趣挑战”和“主题打卡墙”等趣味活动,这使我迫不及待地想着开学了。

开学这天一大早,我催促着爸爸赶紧把我送到学校门口,满怀期待地冲进了学校。我看见篮球场上摆着一个大屏幕。因为我来得很早,所以并没有搞清楚这个大家伙是用来干什么的。过了一会,班里已经有很多同学也来了,大阳台边围了很多人。“刘婧祺,快来看!”一个呼唤我的声音传来。我快速走出教室,看见二楼篮球场的大屏幕前已经排成了一条长龙。我跑下楼,左瞧瞧,右看看,原来篮球场上在举行“冰雪运动趣挑战”活动,我赶紧去排队。

等了很久,我终于排到队伍前面去了。我的前面剩下一个人,她正在做“切水果”的趣味游戏,只见她用双手在大屏幕前切来切去,各种各样的水果在空中飞舞。过了一会,终于轮到我了。我选择了比较简单的“姿势大闯关”,这个游戏就是要摆出与屏幕上相同的姿势就算成功。玩的过程中,我紧张,感觉心脏都要跳出来了!没玩多久,上课铃响了,我结束了游戏,急忙忙跑回教室,回到了座位上。

通过这次趣味活动,我感受到我玩这么简单的游戏都激动万分,而那些冬奥健儿们参加大赛时,全世界都在看着他们,他们得多激动、多紧张呀!我得给中国健儿们加油!同时,我也要向他们学习!

这样的开学方式,真带劲!

——九方小学校园记者的开学报道



春暖花开少年归。2月16日,九方小学广大师生结束寒假生活,元气满满地回到校园,开启新学期。除了日常的安全教育、疫情防控知识科普之外,刚刚闭幕的北京冬奥会成了开学新主题。学校精心为大家准备了“冰雪运动趣挑战”和“主题打卡墙”等趣味活动。看,校园记者们用自己的方式记录下这活力满满的一天!

精彩片段

篮球场内好不热闹,一个大屏幕上显示着“天天跳绳”的趣味运动,有一位女同学在玩“切水果”,一个西瓜飞上来,右手一挥,西瓜被切成了两瓣,接着又蹦出苹果、柠檬、草莓、炸弹!好玩极了!其它同学都在一旁呐喊助威,加油声此起彼伏……

——九方小学1707班 郭亭含 证号:22031170021 指导老师:沈静萍

开学典礼这天,我也与以往不一样。以前我是站在台下的学生,但是这一次,我是激动又自豪的旗手。当我接过国旗拿在手上的时候,我摸着国旗看着它,内心为自己生为中国人而骄傲和感动,脑海里冒出一句话“少年强,则国强!”

——九方小学1905班 刘熏颖 证号:22031170065 指导老师:陈琳

“哈哈,左边!快快快,右边,跑……”你听,一阵阵欢快的笑声在操场回荡,这是在干什么呢?噢,原来是同学们正在积极踊跃地参加学校开展的新学期挑战活动。刚刚同学们就是在玩有趣的“躲避球”游戏。眼看球又飞起来了,一位同学立刻跳起,一转身,再次躲开了球,敏捷得像一只猎豹!障碍跳,花样跳绳,踩桩子……有趣的挑战项目一个接一个,深受同学们的喜爱。

——九方小学1706班 宋禹阳 证号:22031170017

操场上有很多同学,她们有的在踢足球,有的在跑步,有的在跳绳,有的在聊天,欢声笑语响彻云霄,这就是开学的喜悦。

——九方小学2003班 周俊丞 证号:22031170118 指导老师:王珊

虎年新学期,学校举办了一场别开生面的开学典礼。我作为学校的“运动小达人”代表,站上了开学典礼的领奖台上,收获了属于自己的荣誉。像北京冬奥会一样,我们60名“运动小达人”整齐地排列着,心手相连,共同护卫和传递五星红旗,此时我的心里有一种说不出的激动,更体会到了担当和责任。祖国的繁荣富强,也需要我们肩并肩、手牵手,共同维护,逐梦前行。

——九方小学2003班 慕志弘 证号:22031170112 指导老师:王珊

寒假就像一阵风一样地吹过,现在吹来的是二年级下学期的新生活!我眼前又出现了美丽的校园、敬爱的老师、亲爱的同学……街上到处是学生和家人们,家长们脸上堆满了笑容,互相热情地打招呼。我走到了教学楼,明静宽敞的大理石地面呈现在眼前。哇!我们学校变得更加漂亮了。

——九方小学2008班 周芮伊 证号:22031170201 指导老师:丁艳

见过老师和同学之后,我们一起奔向篮球场,参与学校为我们举办的“冰雪大挑战”活动。“冰雪大挑战”这个游戏类似于滑雪运动,就是要避开障碍物,大家都玩得热火朝天,尖叫声、欢呼声响彻了整个校园,一下就把气氛点燃了。

——九方小学2003班 江刘博裕 证号:22031170103

我怀着激动的心情快步走向了教室,来到教室我看见了好久不见的同学们和老师们。我们都争先恐后地和老师说:“新年好!”教室里充满了欢声笑语,同学们彼此交流着寒假中发生的趣事,似乎寒假还没有离我们而去。

——九方小学1909班 肖秩荣 证号:22031170078

2022年春季开学日是那么新鲜,那么有趣,同学们都满面笑容地迎接新学期,学校请来冬奥会的吉祥物冰墩墩来迎接我们开学,就是想告诉我们,我们小学生是祖国的未来,我们要弘扬冬奥会的精神:不怕苦、不怕累,勇敢向前,为祖国的繁荣昌盛贡献出自己的力量。上个学期是个完美的结束,新学期又是一个新的开始!我们要向冬奥运动员一样,好好学习,为国争光!

——九方小学1909班 张家乐 证号:22031170080

2月16日的校园有些不一样,冬奥会主题的打卡墙,墙边摆放着冬奥会吉祥物“冰墩墩”和“雪容融”,还有各式各样的雪花片,太棒了!

——九方小学1908班 胡玲睿 证号:22031170073 指导老师:陈芷平

老师把书发给我们后,说带我们到篮球场玩“冰雪大冒险”。听到这里,我心花怒放,因为这个趣味运动我已经在寒假玩得很熟练了。体育老师点了几个人,我正好就在其中,我以918分的成绩得到了第一名。这让我更加明白了有付出就会有收获的道理。

——九方小学2003班 汤利恒 证号:22031170140 指导老师:王珊

一句话新闻



新学期,“冰雪组合”在我们学校现身了!

——九方小学2008班 李沁怡 证号:22031170198 指导老师:丁艳



2月16日,“冰墩墩”和“雪容融”伴我们开学啦!

——九方小学2008班 汤丁山 证号:22031170277 指导老师:丁艳



2月16日,我和弟弟装扮成两头小雄狮到学校舞狮庆祝开学。

——九方小学2008班 李晨汐 证号:22031170205 指导老师:丁艳

优秀绘画作品



开学啦
九方小学二(8)班 谭梓宸
证号:22031170196 指导老师:丁艳



冰雪运动趣挑战
九方小学二(1)班 刘宇航
证号:22031170083

“双减”之下的寒假 收获充实年

——美的学校校园记者寒假佳作



美的学校
MEIDE PRIMARY SCHOOL

包饺子

美的学校1831班 李阳 证号:22012490768 指导老师:彭晓芳

寒假意味着春节的到来,在这个没有课外辅导的寒假里,我体验了很多关于传统习俗的活动,其中包饺子的经历最让我难忘!

每年除夕,包饺子是必不可少的环节。今年有了妈妈的指导,我也成为了包饺子大队中的一员!我先拿出肉馅和面团,接下来要做的事情就是把圆圆的面团擀成一个个饺子皮。“这也太简单了吧!看我给你露一手!”我骄傲地看着妈妈,好似很简单。可是我万万没想到,饺子皮竟然那么难做。就像一个“使绊子”的人,把我困在原地,动弹不得。我擀出的饺子皮先不说厚度,连形状都是歪七扭八的,简直是不堪入目。正当我准备打退堂鼓的时候,妈妈耐心地对我说:“一只手捏住饺子皮,一只手慢慢地擀,面皮就能变成漂亮的圆形了。”于是在我心里为自己默默地打气,按照妈妈的方法慢慢地擀出了三个完美的圆形。

接下来包肉馅儿的时候也遇到了挫折,有时放得太多,有时放得很少,

一手好字受益终生

美的学校1802班 夏可馨 证号:22012490688 指导老师:陈思蛟



汉字是中华民族的文化瑰宝,虽说我的字迹不是很潦草,但也不是很美观。所以在这个寒假,我给自己制定了练字计划:早上写半小时三年级的字帖,下午写半小时四年级的字帖,这样不仅可以将字写得更好,还可以复习巩固学过的知识,何乐而不为呢?

正确的握笔姿势和坐姿是写好字的前提,其次就是观察字的结构、笔画和笔顺。掌握了字的书写要点后,运用学过的运笔方法,在写正确的基础上写得更美观。

时光荏苒,白驹过隙。一个寒假转眼就过去了,练字给我的学习、生活增添了无穷乐趣。在这个过程中,我的字一天天进步,书写速度也比之

我学会了剪辑

美的学校1933班 陈苑杰 证号:22012490760 指导老师:晏娜



了,我高兴得跳了起来。后来,我把这个视频上传到了视频平台上,没想到成了我播放量最高的视频。所以,我明白了这个道理:不管是学习还是做其他事情,我们都要不怕困难、不怕挫折,坚持不懈。因为听了妈妈的话我又重拾自信,重新做了一遍。这一遍我终于成功

因快乐而阅读,因阅读而快乐

美的学校1831班 言梓涵 证号:22012490767 指导老师:彭晓芳

“双减”政策下寒假作业大大减少,自然而然我的阅读时间就多了。我热爱阅读,正如明代王心斋所说“乐是乐此学,学是学此乐,不乐不是学,不学不是乐。”

阅读是发动机,给予我们奋斗的动力。当我们遭受挫折,意志消沉或心情烦闷时,何不去找一些励志的作品读一读呢?比如奥斯特洛夫斯基的《钢铁是怎样炼成的》,从书中我学习如何磨练意志,从而使自己勇敢地面对困难,乐观地看待一切;阅读让生活变得充实,像一股无形的动力,影响我们的思想和心态;阅读是良师益友,一本好书就像一位好老师,好朋友在与你交谈。如《史记》中带我们领略华夏五千年的历史文化,《老人与海》告诉我们坚持不懈是成功的秘诀,《苦儿流浪记》使我们学会要勇敢面对逆境与挫折。

收获的寒假

美的学校1805班 证号:22012490716 指导老师:言紫薇



这个寒假,我担任了古诗词兴趣组组长。在一个充满冬日暖阳的日子里,我们开始了诵读活动,虽然天气寒冷,但同学们的心异常火热。在连续9天的学习中,我们完成了四年级下册书本中所有古诗词的诵读,且全部都能背诵,大家的脸上都洋溢着笑容!在学习古诗词的过程中,你会感到你曾经和庄子一起坐大鹏之背,扶摇九天;和司马迁看过江山无常,繁华落尽人世间。和曹操横过槊,和李白醉过酒,和陶渊明采过菊,和白居易折

运动使我快乐

美的学校1804班 凌熙媛 证号:22012490697 指导老师:张淑莲



高,使我的速度变得很慢,我也总是摇摇晃晃,好像一只喝醉了的小猴子。虽然跳的过程很累,但我每天都会反复地练习双脚轮换跳,几天后,我取得了很大的进步。我能连续跳几十个了!运动使我快乐!我要多加运动,使我的身体更加健康、更加强壮。

“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。”读书不仅丰富我的寒假生活,扩充我的知识面,还大大地提升了我的写作水平,正所谓:“读书破万卷,下笔如有神!”